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Se publican los resultados del módulo de la encuesta de condiciones de vida 
correspondiente a año 2023 en el que analiza la información recogida sobre 
condiciones de la vivienda y eficiencia energética. 
 
En Extremadura, en 2023, el 85,3% de los hogares estuvo satisfecho o muy 
satisfecho con la vivienda en la que residía (83,5% en España). Respecto de 2012, 
este porcentaje se redujo en 7,4 puntos en Extremadura y 4,6 puntos en el conjunto 
de España.  
 
Al 36,1% de los hogares extremeños los gastos de la vivienda (hipoteca o alquiler, 
calefacción, electricidad, etc.) les supuso una carga pesada. 
 
En cuanto a la satisfacción en relación con la vivienda respecto del tamaño, precio, 
vecindario, etc., el 85,4% de los hogares en Extremadura estaban satisfechos o 
muy satisfechos, frente al 83,4% en España. 
 
El 34,4% de los hogares respondió que no pudo mantener una temperatura 
suficientemente cálida durante los meses fríos y respecto de 2012, este porcentaje 
aumentó en 17,1 puntos porcentuales. Por otro lado, el 36,0% de los hogares dijo 
no tener una temperatura suficientemente fresca durante del verano, dato que 
aumentó en 11,1 puntos porcentuales respecto de 2012. El 10,4% de los hogares 
hizo mejoras de aislamiento térmico o en el sistema de calefacción. 
 

 
 
 
 
 
 
Fuente: INE 
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